
II- 114(02.; der 13ei1.1gen zu den stenogra.phisd1en Protokollen de~<; Nationalrates 

XIII. Gesetzgebungsperiode 

Präs.: 1. JULI 1975 

ANFHi\C::E 

der l\bgeordnetcn Dr. LAl'mER 

und Genossen 
an den Bundesminister fOr Justiz 

bet.re.ffend 1\Uf3gaben für Inserate f Broßchi.h:en und· ßonstj.g-c::.; Werbe-· 

material der Bundesregierung im laufenden Jahr 

Die unterfertigten Abgeordneten richten in Ergänzung zu ihre)l 

Anf):a~:ren vom 27.11.1974 und vom 20.11.1975 an dc?n ·.Buncesminit~ter 

für Justiz folgende 

A 11 f r Cl. g e 

1.). Welche BroschUren wurden in welcher Auflagenhöhe seit dem 

20.2.1975 von Ihrem Ressort heruusgegeben? 

Wie hoch sind die Kosten dieser BroschUren? 

r-7elche Firmen vl1.l!:den mit der Durchführung dieser ]I.ufträo·e 

beauftragt.? 

Wer sind die Adressaten dieser BroschUren? 

2.) Welche BroschUren sind in welcher Auflagenhöhe von Ihrem 

Ressort in der laufenden Legislaturperiode noch geplant? 
. . 

Wie hoch werden die Kosten fUr diese BroschUren voraussicht-

lich seih? 

Welche Firmen sollen mit der Durchführung dieser Aufträge 

lJEd:.i:::Ctut vJe:cclen? 

Wer sind die Adressaten dieser BroschUren? 
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3.) Welche F l.ugschr i ft.2n, Pl.~ospckte und sonstige l·mssendun?en 

VJurden von Ihrem Ressar·::' sei t dem 20.2. 1975 herausgegeben 

bZv!. veranlaßt'? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge 

bet.raut? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte und 

sonstigen VJcJ:beschrif·cen'? 

Wer sind die Adressaten dieser Schriften? 

4.) Welche Flugschriften, Prospekte und sonstige Aussendungen 

"le:t'den von Ihren'. Ressort in der l~ufe!1den Legislaturperiode 

voraussieh tli eh noch herausgesrcben b~:,y.!. veranlaßt? 

Welche Firmen sollen mit der Durchführung dieser. Aufträge 

betraut werden? 

Wie hoch werden die Kosten dieser Flugschriften, Prospekte 

und sonstigen Werbeschriften sein? 

Wer sind die Adressaten diesEr Schr~ften? 

5.) Wie viele Zeitungsin~er~te wurden seit dem 20.2~1975 von Ihrem 

Ressort in Auftrag gegeben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschr~ften haben solch~ Inseratenauf-

träge bekoffilT!en? 

Wie hoch sind die Kosten dieser Inserate? 

6.) Wie viele Zeitungsinserate ".Herden von Ihrem Ressort in der 

laufenden Legislaturperiode voraussichtlich noch in ~uftra~ ge­

geben? 

Welche Zeitungen bzw. Zeitschriften werden solche Inseraten­

auft.räge bekommen? 

Wie hoch werden die Rosten dieser Inserate sein? 

7.) Wurden seitens Ihres Ressorts seit de!D 20.2.1975 Plakataktio­

nen durchgeführt? 

Wenn ja, in welcher Stückzahl wurden Plakate gedruckt? 

Wie hoch warende Kosten fui Entwurf, Druck und Affichierung 
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dieser Plakate? 

Welche Firmen wurden mit der Durchführung dieser Aufträge be­

traut? 

Wann wurden die Plakataktionen durchgeführt? 

8) Sind seitens Ihres Ressorts in der laufenden Legislaturperiode 

noch weitere Plakataktionen geplant? 

Wenn ja, in welcher Stückzahl werden die Plakate gedruckt? 

Wie hoch sind die voraussichtlichen Kosten für Entwurf, Druck 

und Affiehierunq dieser Plakate? 

. vIelehe Firmen werden mi t der Durchführung dieser AUfträge be­

traut? 

Wann und it10 werden die Plakataktionen durchgeführt? 
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